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ACTIVIDAD PARA TRABAJAR LA
ATENCION Y MEMORIA EN ADULTOS
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Escribe en la tabla de la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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Escribe en |a tabla de |la derecha todas las X para que quede igual que la tabla de la izquierda.
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